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Dotyczy: Interpelacji nr INT.7.0003-0181/26 z dnia 16 stycznia 2026 r. 

 

 

W odpowiedzi na Pana Interpelację o nr INT. 7.0003-0181/26 z dnia  

16 stycznia 2026 r., w sprawie nabycia przez Województwo Śląskie  

od Spółki Węglokoks S.A. akcji Górnośląskiego Towarzystwa Lotniczego 

S.A. (zwanego dalej GTL) niniejszym informuję: 

 

Zgodnie z § 4 ust. 2 pkt 1 Umowy o zachowaniu poufności zawartej w dniu 

10 kwietnia 2025 r. pomiędzy Górnośląskim Towarzystwem Lotniczym S.A., 

Węglokoks S.A., Województwem Śląskim oraz Miastem Katowice, strony 

zobowiązały się do zachowania w poufności informacji dotyczących procesu 

negocjacji oraz realizacji transakcji dot. nabycia akcji GTL. 

Jednocześnie uprzejmie informuję, iż Województwo Śląskie posiada 

pisemne stanowiska Miasta Katowice, Węglokoks S.A. oraz Górnośląskiego 

Towarzystwa Lotniczego S.A., w których podmioty te nie wyrażają zgody  

na udostępnienie wnioskowanych przez Pana Radnego dokumentów. 

 

Dodatkowo należy wskazać, że zgodnie z art. 35 ustawy z dnia 27 sierpnia 

2009 r. o finansach publicznych, podmioty sektora finansów publicznych są 

zobowiązane do gospodarowania środkami publicznymi w sposób celowy  

i oszczędny, z zachowaniem zasad efektywności, a także do ochrony 

interesów majątkowych Skarbu Państwa oraz jednostek samorządu 

terytorialnego. Ujawnienie szczegółowych informacji dotyczących warunków 

transakcji, analiz finansowych oraz dokumentów doradczych mogłoby 

narazić interes ekonomiczny Województwa Śląskiego oraz wpłynąć 

negatywnie na jego pozycję w przyszłych procesach inwestycyjnych  

i negocjacyjnych. 

 

Mając na uwadze powyższe ograniczenia udostępnienie Panu Radnemu 

dokumentacji dotyczącej  nabycia akcji Górnośląskiego Towarzystwa 

Lotniczego S.A. nie jest możliwe.  

 

 

 

 

Otrzymują: Adresat, 

(do wiadomości)  kopia aa 

 

 

 

 

 

 

Katowice, 29 stycznia 2026 r.  
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Tomasz Papaj 

Radny Sejmiku Województwa 

Śląskiego  


